

அம்மா இரு சக்கரவாகனத்திட்ட விண்ணப்ப படிவம் 2017-18

விண்ணப்ப படிவ எண்

(அலுவலக பயன்பாட்டிற்காக)

கடவுச்சீட்டு
அளவிலான
புகைப்படம்

Dist. code	ULB code			Ward code	Appl. Running No.						

1	மாவட்டத்தின் பெயர்	
2	மாநகராட்சி / நகராட்சி / பேரூராட்சி பெயர்	
3	வார்டு எண்	
4	விண்ணப்பதாரரின் பெயர்	
5	தகப்பனார் / கணவர் பெயர்	
6	பாலினம் (பெண்/திருநங்கை)	
7	குடியிருப்பு முகவரி	
8	தொலைபேசி எண்/கைபேசி எண்	
9	பிறந்ததேதி / வயது (18-40 வயது வரை உள்ளவர்கள் மட்டுமே விண்ணப்பிக்க தகுதி உடையவர்கள்)	
10	ஆதார் எண்	
11	திருமண நிலை	திருமணமானவர்/திருமணமாகாதவர்/ ஆதரவற்ற விதவை
12	மதம்	இந்து / கிருஸ்தவர் / இஸ்லாமியர்/ பிறவகுப்பினர் - குறிப்பிடவும்
13	இனம்	ஆதிதிராவிடர்/பழங்குடியினர்/ பிற்படுத்தப்பட்டோர்/மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டோர்/ இதரவகுப்பினர் (உட்பிரிவை குறிப்பிடவும்)
14	கல்வித் தகுதி	
15	தொழில் : (குனியார் / அரசு உதவி பெறும் நிறுவனம் (அ) அரசு திட்டம் / சமுதாயம் சார்ந்த அமைப்புகள் /கடை / வீட்டு வேலை / சுய தொழில் / வங்கி தொடர்பாளர் / ASHA பணியாளர்கள்) குறிப்பிடுக.	
16	அ) பணியிடத்தின் பெயர் மற்றும் முகவரி ஆ) வழக்கமாக பணியிடங்களுக்கு செல்லும் தொலைவு	

17	ஆண்டு வருமானம்	
18	அ) ஓட்டுநர் உரிமம் / LLR வழங்கப்பட்ட நாள் மற்றும் ஓட்டுநர் உரிமம் / LLR எண். ஆ) ஓட்டுநர் உரிமம் / LLR காலாவதியாகும் தேதி	
19	அ) வாங்குவதற்கு உத்தேசிக்கப்பட்ட வாகனத்தின் விவரம் (கியர் இல்லாத/ ஆட்டோ கியரில் இயங்கும் 125 சிசி வரை அனுமதிக்கப்படும்) ஆ) விலைப்புள்ளியின்படி வாகனத்தின் மொத்த தொகை (சாலை விலை- On Road Price)	
20	அ. விண்ணப்பதாரர் எவ்வாறு வாகனத்தை வாங்க திட்டமிட்டுள்ளார் ? சொந்த நிதியிலா அல்லது வங்கி கடன் / நிதி நிறுவனம் மூலமாகவா - குறிப்பிடவும் ஆ. விலை புள்ளி பட்டியலை இணைக்கவும் இ. வங்கி / நிதி நிறுவனம் மூலம் கடன் வாங்க உத்தேசித்திருந்தால் வங்கி/ நிதி நிறுவனத்தின் பெயர், கிளையின் பெயர் மற்றும் முகவரி குறிப்பிடவும்.	
21	விண்ணப்பதாரரின் வங்கிக்கணக்கு விபரம் அ) வங்கி கணக்கு எண் ஆ) வங்கி பெயர் இ) கிளை ஈ) இந்திய நிதி அமைப்பு குறியீடு (IFSC குறியீடு)	
22	விண்ணப்பதாரர் சுய உதவிக்குழு உறுப்பினரா ? ஆம் எனில் சுய உதவிக்குழுவின் பெயர் மற்றும் முகவரி குறிப்பிடவும்.	
23	விண்ணப்பதாரர் கீழ்க்கண்ட முன்னுரிமையின் கீழ் வருகின்றனரா ? ஆம் எனில் குறிப்பிடவும் அ) மகளிரை குடும்பத்தலைவராக கொண்ட குடும்பம் ஆ) ஆதரவற்ற மகளிர் இ) மாற்றுத்திறனாளி பெண் ஈ) ஆதரவற்ற விதவைப் பெண் உ) 35 வயதிற்கு மேற்பட்ட திருமணமாகாத பெண் ஊ) ஆதி திராவிடர் / பழங்குடியினர் எ) திருநங்கை ஏ) மலைப்பாங்கான / தொலை தூரங்களில் வசிக்கும் பெண்.	ஆம் / இல்லை

24	இணைக்கப்படவேண்டிய ஆவணங்களின் நகல்கள்	
i	ஆதார் அட்டை	
ii	ஓட்டுநர் உரிமம்/ LLR (Learner License Registration)	
iii	இனச் சான்றிதழ் (ஆதி திராவிடர் / பழங்குடியினராக இருந்தால்)	
iv	கல்வி தகுதிச் சான்று (குறைந்த பட்சம் 8வது தேர்ச்சி / தோல்வி)	
v	பணி புரிவதற்கான சான்று	
vi	பணி புரியும் நிறுவனத்திடமிருந்து / பணியமர்த்தியவரிடமிருந்து (Employer) பெறப்பட்ட ஊதியச் சான்று / சுய தொழில் மூலம் பெறும் வருவாய்க்கான சுய அறிவிப்பு சான்று	
vii	வங்கி கணக்கு எண் மற்றும் IFSC குறியீடுடன் கூடிய வங்கி கணக்கு புத்தகத்தின் முதல் பக்க நகல்	
viii	பணிபுரியும் நிறுவனத்தின் அடையாள அட்டை (இருப்பின்)	
ix	வரிசை எண் 23ல் குறிப்பிட்ட முன்னுரிமை வகையினருக்கான சான்று	
x	வாகனம் வாங்குவதற்கான விலைப் பட்டியல் / விலைப்புள்ளி	

உறுதிமொழி

1. மேலே சமர்ப்பிக்கப்பட்ட அனைத்து தகவல்களும் மற்றும் ஆவணங்களும் உண்மை என உளமார உறுதியளிக்கிறேன்.
2. நான், அரசு வழங்கும் மானியத்தின் மூலம் கியர் இல்லாத / ஆட்டோ கியர் உள்ள இரு சக்கர வாகனம் வாங்குவதற்கு என்னுடைய ஆதார் எண்ணை பயன்படுத்த தானாக முன் வந்து சமர்ப்பிக்கிறேன்.
3. முழுமையான ஓட்டுநர் உரிமம் எனக்கு விண்ணப்பிக்கும் நாளன்று உள்ளது என்று உறுதியளிக்கின்றேன்.

(அல்லது)

LLR (Learner License Registration) பெற்று அதனடிப்படையில் விண்ணப்பித்திருந்தால் ஓட்டுநர் உரிமம் பெற்ற பின்னரே மானியத்தொகைக்கான விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிப்பேன் என உறுதியளிக்கிறேன்.

நாள் :

இடம் :

விண்ணப்பதாரர்

கையொப்பம்

அம்மா இரு சக்கரவாகனத்திட்டம் 2017-18

ஒப்புக்கை சீட்டு

(விண்ணப்பதாரருக்கு வழங்க வேண்டியது)

செல்வி / திருமதி ----- த/பெ (அ) க(பெ)----- முகவரி -----
 ----- அவர்களிடமிருந்து, அம்மா இரு சக்கர வாகனத் திட்டத்திற்கான விண்ணப்பம்----- 2018 அன்று பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டது. கீழ்க்காணும் (v செய்யப்பட்ட) ஆவணங்கள் சமர்ப்பிக்கப்படவில்லை. கள ஆய்வின் பொழுது சமர்ப்பிக்க வேண்டும். தவறும் பட்சத்தில் தங்களது விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படும்.

<input type="radio"/>	ஆதார் அட்டை	<input type="radio"/>	பணி புரியும் நிறுவனத்திடமிருந்து / பணியமர்த்தியவரிடமிருந்து (Employer) பெறப்பட்ட ஊதியச் சான்று / சுய தொழில் மூலம் பெறும் வருவாய்க்கான சுய அறிவிப்பு சான்று
<input type="radio"/>	ஓட்டுநர் உரிமம்/ LLR (Learner License Registration)	<input type="radio"/>	வங்கி கணக்கு எண் மற்றும் IFSC குறியீட்டுடன் கூடிய வங்கி கணக்கு புத்தகத்தின் முதல் பக்க நகல்
<input type="radio"/>	இனச் சான்றிதழ் (ஆதி திராவிடர் / பழங்குடியினராக இருந்தால்)	<input type="radio"/>	பணிபுரியும் நிறுவனத்தின் அடையாள அட்டை (இருப்பின்)
<input type="radio"/>	கல்வி தகுதிச் சான்று (குறைந்தபட்சம் 8வது தேர்ச்சி / தோல்வி)	<input type="radio"/>	வரிசை எண் 23ல் குறிப்பிட்ட முன்னுரிமை வகையினருக்கான சான்று
<input type="radio"/>	பணி புரிவதற்கான சான்று	<input type="radio"/>	வாகனம் வாங்குவதற்கான விலைப் பட்டியல் / விலைப்புள்ளி

**அங்கீகரிக்கப்பட்ட அலுவலர்
கையொப்பம்**